



**COMUNICAT DE PRESĂ  
Nr. 18 din 18 mai 2020**

**Bilanțul misiunilor din weekendul 16-17 mai 2020**

În perioada 16-17 mai 2020, piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au acționat pentru gestionarea unui număr de 29 de intervenții, la nivel național.

Piloții Detașamentului Aeromedical, împreună cu medici și asistenți SMURD, au depus eforturi susținute pentru acordarea primului ajutor și salvarea persoanelor aflate în situații dificile. Astfel, prin intermediul Punctelor de Operare Aeromedicală, dispuse pe întreg teritoriul național, colegii noștri au efectuat 26 de misiuni umanitare SMURD, fiind salvate, astfel, 18 persoane aflate în nevoie.

De asemenea, piloții militari din cadrul Unității Speciale de Aviație București au executat 3 misiuni în sprijinul Inspectoratului General al Poliției Române. Misiunile au avut rol preventiv și au constat în supravegherea aeriană a unor zone din județul Tulcea, cât și în monitorizarea traficului rutier de pe autostrăzile A1, A3, DN1, centura municipiului București și principalele intrări în capitală.

Dintre cele mai relevante misiuni efectuate de către piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I., în weekendul 16-17 mai 2020, amintim:

- În data de 16 mai 2020, piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au efectuat 3 misiuni umanitare speciale, ce au constat în transportul echipelor medicale și organelor prelevate pentru transplant. Misiunile au fost efectuate cu elicopterele Mi-17 nr. 110, Mi-8 nr. 730 și cu avionul Cessna Citation V, pe rutele: București – Cluj-Napoca – București, Iași – Cluj-Napoca – Iași și București – Oradea – București.
- Tot în cursul zilei de sâmbătă, echipajul de zbor de la Punctul de Operare Aeromedical Târgu Mureș a efectuat două misiuni de salvare cu troliul, în zone montane greu accesibile. Prima intervenție a constat în salvarea unei persoane accidentate după ce a căzut de la peste 20 de metri înălțime, în Cheile Turzii, județul Cluj. Persoana a fost preluată și transportată de urgență la Târgu Mureș. În aceeași zi, piloții militari au fost solicitați pentru salvarea unei persoane care a alunecat pe gheață în zona refugiului Șaua Curățel din Munții Rodnei. În urma producerii accidentului, persoana a suferit multiple traumatisme, inclusiv în zona coloanei vertebrale, fiind transportată de urgență, cu elicopterul SMURD, la Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș.

\*\*\*

**Biroul Secretariat, Documente Clasificate, Arhivă, Relații Publice și Protocol**